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JANUARY 13, 2015

STATE OF MONTANA

INVITATION FOR BID ADDENDUM

IFB NO.: 15-3168A

TO BE OPENED: JANUARY 22, 2015

TITLE: LIGHT DUTY ACCESSORIES
To All Bidders:

Attached are written questions received in response to this IFB.  These questions, along with the State's response, become an official amendment to this IFB.

All other terms of the subject "Invitation for Bid" are to remain as previously stated.

Acknowledgment of Addendum:

The bidder for this solicitation must acknowledge receipt of this addendum.  This page must be submitted at the time set for the bid opening or the bid may be disqualified from further consideration.

I acknowledge receipt of Addendum No. 1
Signed: ___________________________________

Company Name: ____________________________

Date: ______________________

Sincerely,

Jeannie Lake
Contracts Officer

	Question Number
	Page Number
	Section Number
	Questions & Answers for IFB # 15-3168A  

	1. 
	26-31
	Groups 8, 9, and 10
	Question:  The Chassis information on Group 8, Group 9 and Group 10.  Should the CA for the 2015 Ford 350 cab/chassis for these items be 60"CA not 56.4" CA as indicated?   

Answer:  Change the following specifications:
Group 8

Bid Stated:
Provide and deliver F.O.B. Helena, Montana, a low profile service body and all necessary mounting hardware to mount box on a 2015 Ford F350 Extended Cab 1-ton cab & chassis with a 158" wheelbase, 56.4” CA and single rear wheels per the following minimum specifications.
Change to:
Provide and deliver F.O.B. Helena, Montana, a low profile service body and all necessary mounting hardware to mount box on a 2015 Ford F350 Extended Cab 1-ton pickup with a 158" wheelbase, 56.4” CA and single rear wheels per the following minimum specifications.
Group 9:

Bid Stated:
Provide and deliver F.O.B. Helena, Montana, a low profile service body and all necessary mounting hardware to mount box on a 2015 Ford F350 Extended Cab 1-ton cab & chassis with a 158" wheelbase, 56.4” CA and dual rear wheels per the following minimum specifications.
Change to:
Provide and deliver F.O.B. Helena, Montana, a low profile service body and all necessary mounting hardware to mount box on a 2015 Ford F350 Extended Cab 1-ton pickup with a 158" wheelbase, 56.4” CA and dual rear wheels per the following minimum specifications.
Group 10:

Bid Stated:
Provide and deliver F.O.B. Helena, Montana, a low profile service body and all necessary mounting hardware to mount box on a 2015 Ford F350 crew Cab 3/4 ton cab & chassis with a 172" wheelbase, 56.4” CA and single rear wheels per the following minimum specifications.
Change to:
Provide and deliver F.O.B. Helena, Montana, a low profile service body and all necessary mounting hardware to mount box on a 2015 Ford F250 crew Cab 3/4 ton pickup with a 172" wheelbase, 56.4” CA and single rear wheels per the following minimum specifications.

	2. 
	17
	Group 2
	Question:  We received your bid Solicitation Number: IFB15-3168A and want to bid on GROUP 2 Pickup Toppers but want to bid LEER brand rather than ARE.  I have attached literature provided by LEER showing their product meets or exceeds the quality of the actual brand called for in the specification.

Answer:  The State accepts LEER brand as an approved equivalent product.

	3. 
	24-25
	Group 7
	Question:     If the Right(curbside) has a long horizontal compartment  5.0 a , then the crane reinforcement is not compatible on the right rear corner 7.0.
Answer:  Change the following specifications:
Bid Stated:
Curbside Compartments: Listed below are approximate dimensions for the curbside compartments:

a.         Top compartment (horizontal) – 69” long x 14" high.  Rear compartment  - 20” long x 18” high. Front compartment (vertical) – 20” long x 30” high. Shelves shall be adjustable and of a "bolt-bin" style. Treadplate steel shall be provided on the floor.

b.         Depth of all compartments shall be approximately 20 inches.

c.         Doors:  shall be double shell, reinforced, inside with hat sections.  A weatherproof seal shall surround each door edge.  All doors shall be lockable and keyed alike.

Change to:
Curbside Compartments: Listed below are approximate dimensions for the curbside compartments:

a.         Manufacturers standard top compartment (horizontal) to accommodate reinforcement for crane provision.  Rear compartment  - 20” long x 18” high. Front compartment (vertical) – 20” long x 30” high. Shelves shall be adjustable and of a "bolt-bin" style. Treadplate steel shall be provided on the floor.

b.         Depth of all compartments shall be approximately 20 inches.

c.         Doors:  shall be double shell, reinforced, inside with hat sections.  A weatherproof seal shall surround each door edge.  All doors shall be lockable and keyed alike.
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